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TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: AAI'EBPA

Hpepopnvia: Kvpraxn 21 Anpiiio

Alapkera, E&éraoR

OEMA A
Al. B\éne anddeién (1) oeii

A2.

1 1 12-v2)+1(2+2)

B= -
22 22 -2
C2-\2+42+4V2_ 4 4,
22y 42 2
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B3. Xto gpomua Bl &ovpe amodeitel 011 A = 2, omdTE 1| TOPAOTAGT TOL OEVTEPOV
nélovg g e&icmwong 1ot pe:
1 1

] ]
- = -
A+JA4 A-J4 2442 2

Apa n e&iomon yivetar:

1

]
= +
A+JA4 A-J4

OEMA I <>
I'l. Otav dV0 un KaTaKOPLPEC & sG €IVO
devbuvonc. O ovvrereorig d1evbuvong g €

devbuveong g evbeiog

3
X

2-Dx+(1 +2-3) & y=x

. Apan tyun a = 1 aroppinteTon.
Qorte eivar a. = 5.

I'2. Eredn n yovia o, mov oynuotiler n evbeia (g) pe tov aéova xx eivan ofeia,
gxel epw > 0. Opwc, o ocvvrereotng devbuvong g gvbeiag (€) 1woovToN pE TNV
EQW, OTOTE
la-3|-1>0a-3|>1ea-3<-1 1 a-3>lc
a<3-1 M1 a>3+1oa<2 1 a>4
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I'3. Tlpéner xon apxel o1 cvvtetaypéves tov O(0,0) va erainbevovy v e€icmon

g evbeiac. [a x =y = 0 n e&lowon g € dive

0=(|a—3|—1)-0+(a2+2|a|—3) o a |a|—3:O<:>

la|” +2]a]-3=0
O¢tovpe:
|4:w20

a
H e&iowon yiverou:
<> ? +%j\j0

Avt €xet daxpivovoa:
ay =27 S41(-3)=4+12=

)

A= -4

0 OlaKpivovoa:

— 4451 =161> -804

A=0 164" -801=0= 16A (A-5)=0 <
A=0MA5=0 & A=0 i A=5.

oL pinteTan.
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A2.

A3.

To mpdonpo g S1aKPivovusag PAIVETOL GTOV TOPAKAT® TIVAKAL.

-

A —00

+o0

A +

a. To tpidvopo £xetl dvo
A>0

B. H f éxer medio opiope
4x* = 54 20, yio kBe xelR

si X, %, O

—lodd=5r 450 4r=4=0=4

X +x,=x% -1

Ouwg 10 4¢ (-0, 0) U (5, +0), emopévmg dev vITapyEL TIUN TOV A, OGTE VAL Elval
X, +x, =xx,—1
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Ad. T tic mBavotnteg TV evogyopevov A kor A” givan
0<P(A)<1 xau 0<P(4)<1

To tprdvopo 4x* —4P(A)x +5P(A4) €ivon g

* —4x $5/1ov glvo ™

4x* —4x+5 >0, yio kG6e xeIR

opeNc4x’ -4y +51 pe A=P(A).

)

2)

)

A" ][4x> - 4P(Q)x +5P(Q)] > 0,
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